

**ТУР ПО КОРЕЕ: ЗАПАД-ЮГ 2025**

от RUB 514 915

Экскурсионный тур

Перелет не включен

10 дней / 9 ночей

Даты: Любые

Несмотря на то, что Корея является небольшой страной, здесь поразительно много памятников культуры, исторических достопримечательностей и природных красот, посещение которых вряд ли поместится в рамках недельного экскурсионного тура. Данная страна, имеющая огромный туристический потенциал, станет прекрасным выбором для Вашего отпуска!

• **День 1****Прилет в Инчон/Сеул**

• Прибытие в аэропорт Инчон / Встреча в аэропорту, трансфер в Сеул

• Заселение в отель. Отдых

• **День 2****Сеул**

(Завтрак в отеле)

• Обзорная экскурсия по Сеулу с посещением исторического центра.

Площадь Кванхвамун, центральная площадь в самом сердце Сеула с 600-летней историей, окружена памятниками архитектуры, такими как дворец Кёнбоккун, кроме того с площади открывается необыкновенный вид на гору Пукхансан. Площадь Кванхвамун называют площадью, «воссоздающей историю ворот Кванхвамун», «возрождающую древний облик улиц у королевского дворца», «главной площадью Кореи» и «центром культурного отдыха горожан». Между памятниками адмиралу Ли Сун Сину и королю Сечжону находится специальная городская площадка, где проводятся различные выставки и мероприятия, в которых могут участвовать все посетители площади.

Императорский дворец Кёнбоккун – дворцовый комплекс, построенный в 1395 году. Был главным и крупнейшим дворцом династии Чосон, в котором жила королевская семья. Среди всех пяти дворцов в Сеуле, Кёнбоккун по праву считается крупнейшим и гордится своей красотой и богатой историей. Сейчас дворец представляет собой музей под открытым небом. Перед входом во дворец можно увидеть красочные инсценировки смены караула, проводившейся здесь во времена династии Чосон. \*Если во дворце Кёнбоккун выходной день, то проводится экскурсия по Дворцу Чхандоккун Дворец Чхандоккун (Changdeokkung Palace) был возведён в 1405 году. Это второй королевский дворец после главного дворца Кёнбоккун. Расположенный в восточной стороне от Кёнбоккуна, дворец Чхандоккун также назывался Тонгволь (Восточный дворец). Чхандоккун включает общественные павильоны, павильоны для официальных встреч, резиденцию короля и Секретный сад Хувон (Huwon). Он является единственным дворцом, который сохранил архитектурный стиль династии Чосон.

ОПЦИОНАЛЬНО: Прогулка по дворцу в традиционных костюмах ханбок. От 25\$/чел

Фольклорная деревня Букчон – это один из старых районов Сеула, который сохранился до наших дней. Во времена Чосон эти традиционные дома с черепичной крышей принадлежали корейским дворянам – «янбанам». Фольклорная деревня Букчон расположена по соседству с дворцами Кёнбоккун и Чхандоккун и королевской усыпальницей Чонмё. Она появилась здесь практически одновременно с основанием Сеула более чем шесть столетий назад. Дома

дворян в традиционном стиле дошли до нас практически в неизменном виде. Здесь открыты Центр традиционной культуры и рестораны традиционной кухни, посетив которые, можно погрузиться в атмосферу старой Кореи.

Улица сувениров Инсадон, расположенная в самом центре города, храня древние традиции Кореи, имеет особую ценность. Улица Инсадон – это широкая прогулочная дорога, с многочисленными переулками по обеим сторонам. Внутри этих переулков расположены галереи, традиционные рестораны, чайные дома и кафе. Сувенирные магазины на Инсадоне пользуются большой популярностью среди людей всех поколений, потому что каждый магазин уникален по-своему.

Храм Чогеса находится в центральной части города Сеула и считается сердцем корейского Дзен-буддизма. Первыми вас встретят величественные древние деревья, растущие на территории храма. Здание Тэунчжон было построено в центре храма в 1938 году и настолько велико, что даже больше святилища Кынчжончжон во Дворце Кёнбокгун. Особенностью этого храмового здания считаются чудесные разноцветные узоры «танчхон». Внутри Тэунчжона можно увидеть статую Будды Сокгамони и покорно кланяющихся буддистов. У здания Тэунчжон стоит 7-ярусная каменная пагода, в которой хранятся святыне останки монахов.

Ручей Чонгечон с его красочными фонтанчиками, мостами с цветными подсветками и расписными стенами полюбился жителям и гостям города и стал считаться одним из лучших районов Сеула, предназначенных для прогулок и приятного времяпрепровождения. Одним из красивейших мест Чонгечона является дамба Пальсоктам, в основу строительства которой легли 8 особых монолитных камней, привезенных с разных уголков страны

- Возвращение в отель, отдых
- **День 3**

**Сеул/Сувон/Нонсан/Чонджу**  
(Завтрак в отеле)

- Выписка из отеля

- Трансфер в Крепость Хвасон в Сувоне

Крепость Хвасон в Сувоне (объект Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО) является официальной крепостью города Сувон, провинции Кёнги-до, начиная с позднего периода династии Чосон (1392-1910 гг.). Строительство крепости было начато в 1794 году и закончено в 1796 году. Она была построена с целью выражения правителем сыновнего почтения своему отцу Чанхёнсечжа, а также для положения начала новому городу с собственной экономической силой.

Стена крепости достигает 5,52 км длины, здесь имеется великое множество военного оборудования, которое не найти в других крепостях. На вершине крепостной стены был установлен Ёчжан для наблюдения за врагом. Сувон Хвасон прошла через множество беспокойных периодов и разрушений, а во время Корейской войны многое из оборудования было настолько повреждено, что его не стали даже реставрировать. Полное восстановление крепости началось в 1975 году, и закончилось в 1979 г. Крепость была номинирована в качестве храма-монумента № 3 в январе 1963 г., а в декабре 1997 г. была внесена в список Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО.

- Sunshine Studio

Комплексное культурное пространство Sunshine Land состоит из 4 зон: Survival Experience

Center, Military Experience Center, 1950 Studio и Sunshine Studio. В Sunshine Studio проходили съёмки популярного как внутри страны, так и за рубежом сериала «Мистер Солнечный свет» (Mr. Sunshine, 2018). В Sunshine Studio царит атмосфера эпохи просвещения 1900 годов. Так как действия сериала проходили в период колониального господства Японии над Кореей в Sunshine Studio воспроизведены традиционные дома ханок тех времен, архитектурные строения в японском стиле, а также другие постройки с конца периода эпохи Чосон до начала Великой Корейской империи.

- Трансфер в Чонджу
- Заселение в отель, свободное время

- **День 4**

**Чонджу/Чинан/Йосу**  
(Завтрак в отеле)

- Выписка из отеля

- Посещение деревни традиционных домов ханок.

В деревне традиционных домов ханок в Чонджу построено около 800 традиционных корейских домов под названием «ханок». Часть домов в деревне ханок отведена для туристов, где они могут познакомиться с традиционным корейским бытом. В деревне также можно попробовать блюдо "пибимпап" (рис с различными овощами и острой пастой), которым славится город Чонджу. Также есть возможность принять участие в уроках готовки традиционных блюд, создания собственных рисунков на атрибутах одежды с помощью натуральных ингредиентов и традиционных способ окраски ткани и пр.

- Провинциальный парк гор Маисан

Провинциальный парк гор Маисан расположен в округе Чинан-гун провинции Чоллабук-до. В эпоху Силла горы называли Содасан, во времена династии Корё – Ёнчульсан и, наконец, именем Маисан их назвали в эпоху Чосон. Существует миф, который передавался поколениями, относительно гор Маисан. Согласно этому миф, два божества снизошли с небес, родили ребенка и жили на земле некоторое время, но когда они собрались назад на небо, деревенская женщина увидела их вознесение и, ухватив, возвратила их на землю. Они превратились в скалистые горы. Даже сегодня вы можете видеть вершину-отца и вершину-ребенка, а вершина-мать смотрит вниз с другой стороны.

- Трансфер в Йосу
- Заселение, свободное время

- **День 5**

**Йосу/Пусан**  
(Завтрак в отеле)

- Выписка из отеля

- Остров Одонг

Несмотря на то, что это остров у побережья, посетители могут просто пройтись по волнорезу, установленному от порта Йосу до острова Одондо. Здесь произрастают 70 видов диких цветов, холм в память о посадке самого первого дерева и просторное травянистое поле

делают это место идеальным для экологического образования. Остров Одондо в Йосу — одно из самых живописных мест, где можно полюбоваться камелиями. Камелии на острове Одондо начинают цвести в ноябре и окрашивают весь остров в алый цвет до апреля следующего года. Ведь в этот период весь остров похож на огромный цветок камелии. Променад, протянувшийся через весь остров, популярен у влюбленных пар. Вы также можете заказать свежий морской улов.

- Морская канатная дорога

Морская канатная дорога в Йосу (Yeosu Maritime Cable Car) длиной 1.5 км соединяет между собой парк Тольсан, расположенный на острове, и Часан, находящийся на суше. По морской канатной дороге в Йосу движутся 40 обычных кабинок и 10 кабинок с прозрачным полом из закалённого стекла, поездка на которой захватит дух и подарит вам незабываемые впечатления.

- Трансфер в Сунчхон (ок. 1 ч), посещение Национального парка Сунчхон

Сад Сунчхонман был создан для охраны экологически значимого района залива Сунчхонман. Площадь сада составляет 1120 тыс. кв.м., на его территории произрастает более 790 тысяч деревьев, а также различные цветы. В середине мая желтым цветом расцветают поля цветов рапса. Со дня открытия по территории залива курсирует небольшой поезд, который движется без машиниста. Протяженность пути его следования составляет 4,64 км.

- Трансфер в Пусан (2 ч 30 мин)

- Заселение в отель, отдых

- **День 6**

### Пусан

(Завтрак в отеле)

- Экскурсии по Пусану:

Храм Хэдонёнгунса, расположенный на восточном побережье Пусана, был построен в 1376 году. Это один из немногих храмов Кореи, расположенных у моря, привлекающий туристов не только храмовыми зданиями, но и чудесной окружающей природой. Чтобы дойти до самого храма Ёнгунса, нужно от входа на территорию храма спуститься по 108-ступенчатой лестнице.

Мост Кванан протяженностью в 7,4 км считается одним из самых крупных мостов на территории Кореи. С него открывается чудесная панорама одних из самых живописных мест Пусана: острова Орюкдо, являющегося символом города, гор Хваннёнсан, белоснежных пляжей Кваннали, перевала Тальмачжи, острова Тонбэксом, морского побережья Хэундэ и др.

Обзорная площадка "Sky Walk" с видом на остров Орюкдо.

Старое название обзорной площадки "Sky Walk" с видом на остров Орюкдо - "Сындумаль", происхождение которого связано со словосочетанием "лошадиное седло".

"Sky Walk" представляет собой стеклянный мост длиной 15 метров, выполненный из 24 плит в форме подковы, который крепится с помощью железных свай над отвесными скалами на морском побережье на высоте 35 метров.

Культурная деревня Камчхон состоит из проулков домов, построенных в виде лестницы у подножия горы. Они образуют настолько живописную картину, что деревню даже называют Пусанским Мачу-Пикчу. В рамках тура путешественники увидят различные тематические

дома и оригинальные фигуры в проулках, а также смогут принять участие в мастер-классах, которые проводят местные жители.

Рыбный рынок Чагальчи является крупнейшим рынком морских продуктов в Корее. Рыбу в основном продают женщины, которых называют Чагальчи Ачжумма. Ачжумма означает женщина средних лет или замужняя женщина. Это рынок является одной из основных достопримечательностей Пусана, он известен по всей стране. Во время своего визита вы сможете попробовать свежую сырую рыбу прямо на месте.

- Возвращение в отель, отдых
- **День 7**

**Пусан/Кёнджу/Сеул**  
(Завтрак в отеле)

- Выписка из отеля
- Трансфер в Кёнджу
- Экскурсии по Кёнджу:

Гробница Чхонмачхон. Большие античные гробницы королей и аристократов династии Силла можно часто увидеть вокруг Кёнджу в парке Тэрынвон. Здесь расположены 23 больших гробниц; самыми известными среди них являются Чхонмачон и Хваннамдэчон.

Обсерватория Чхомсондэ – это старейшая из существующих астрономических обсерваторий в Азии. Построенная во время правления королевы Сондок (632-647 гг.), она использовалась для наблюдения за звездами, а также для предсказания погоды. В общей сложности для возведения обсерватории было использовано 362 камня. Число камней символизирует число дней в лунном календаре.

Пруд Анапчжи. Согласно старинной корейской исторической летописи Самгуксаги (1145 г.н.э), Король Династии Силла (57 г. до н.э.~ 935 г. н. э) Мунмуван в 674 г. н.э. соорудил во дворце пруд и небольшую гору, посадив на ней цветы, а также содержал редких животных. Анапчжи – это пруд, который был сооружён в то время, сейчас он располагается за пределами крепости Воль-Сон (крепость периода Династии Силла построенная в 101 г.н.э).

- Посещение исторических памятников всемирного наследия ЮНЕСКО

Храм Пульгукса – буддийский храм в провинции Кёнсан-Намдо, основанный в 528 г., является символом корейской архитектуры. Пульгукса можно перевести с корейского как «Храм земли Будды» или «Страна счастья». В нём находится семь предметов, входящих в список Национальных сокровищ Кореи, в числе которых – старинные каменные пагоды Таботхап и Соккатхап, символизирующие Инь и Ян.

Грот Соккурам – это искусственный каменный храм, сделанный из гранита, расположенный на восточной вершине горы Тхохамсан (745 м над уровнем моря). Внутри главного зала круглой формы находятся статуи Бончжонсан, Ботхисаттва и его учеников. Грот был построен для защиты этих статуй

- Трансфер в Сеул на скоростном поезде КТХ
- Трансфер в отель на Метро без багажа (багаж доставляет водитель в отель)
- Заселение в отель, свободное время
- **День 8**

### Сеул

(Завтрак в отеле)

- Посещение смотровой площадки SEOUL SKY в башне Lotte World Tower  
Смотровая площадка Seoul Sky занимает 5 место по высоте на мировой арене и является самой высокой в своем роде в Корее. Находится Seoul Sky между 117 и 123 этажами в башне Lotte World Tower. Поднявшись на высоту более 500 м., вашему взору откроются поистине потрясающей красоты виды Сеула.

- Трансфер в район Ганнам.

В районе Ганнам всегда собирается много людей, потому что здесь много мест, подходящих для шоппинга, различных культурных и других разнообразных развлечений. Поэтому в будние дни в вечернее время и в выходные с утра на ст. Ганнам всегда можно увидеть много молодежи.

COEX Convention & Exhibition Center — торгово-развлекательный центр в районе Сеула Каннамгу, один из крупнейших международных торговых центров в Южной Корее. На его территории находятся развлекательные заведения, закусочные и рестораны, кинотеатры, магазины, а также — большой подземный океанариум.

Бонгынса – это древний буддийский храм, основанный монахами в конце восьмого века нашей эры. Храм был построен в 794 году, однако первоначальное здание до нашего времени не сохранилось - в 1939 году большая часть храмового комплекса была уничтожена обширным пожаром, а впоследствии храм пострадал во время корейской войны. Тем не менее храм был успешно восстановлен и открыт для туристов.

- Трансфер к Тондэмун Дизайн Плазе. Шопинг на рынке Тондэмун

На территории культурно-развлекательного комплекса Тондэмун Дизайн Плаза (DDP) располагается культурный центр Тондэмун, выставочный центр исторических артефактов, мемориал, посвященный истории стадиона Тондэмун ундончжан, Event Hall, Design Gallery, а также другие интересные для посещения места.

**ОПЦИОНАЛЬНО:** Просмотр невербального шоу НАНТА

«Нанта» – это представление без слов, которое строится на основе корейских традиционных ритмов самульнори, все события происходят на кухне и описываются в комическом ключе. Содержание представления вызывает интерес всех зрителей, независимо от возраста и национальности. Представление «Нанта» впервые увидело сцену в октябре 1997 года, и знаменито тем, что с момента появления и по настоящее время собрало наибольшее число зрителей за всю историю театрального искусства страны.

- Свободное время

- **День 9**

### Сеул

(Завтрак в отеле)

- Свободное время

- **День 10**

Сеул/ Вылет из Инчона

- Выписка из отеля

- Трансфер в международный аэропорт Инчон. Вылет из Кореи

*Дополнительная информация*

**ЦЕНА**

- Двухместное размещение, отели 4\* (за 1 человека) **514 915 RUB**
- Одноместное размещение в отель 4\* (за 1 человека) **638 428 RUB**
- Один человек, при одноместном размещении, отели 4\* **969 994 RUB**

**ВКЛЮЧЕНО**

- Проживание в двухместном номере на 9 ночей.
- Завтрак в отеле – 9 дней.
- Экскурсии по программе с входными билетами.
- Трансферы по программе.
- Сопровождение русскоговорящего гида во время экскурсий.

**НЕ ВКЛЮЧЕНО**

- Личные расходы вне программы.
- Обеды и ужины – бюджет в среднем составляет 15 – 20 дол.
- Стоимость авиаперелета в Корею.
- Опциональное посещение шоу Нанта: 35\$/чел
- Сопровождение русскоговорящего гида в свободные дни.
- Оформление электронного разрешения КЕТА - 50\$/паспорт. Требуется для лиц 17-65 лет.

**КОММЕНТАРИЙ**

- Обратите внимание, программа может быть изменена по желанию или обстоятельствам.
- Условия могут отличаться в зависимости от тура и бронируемых услуг.
- Ваучеры на подтверждение услуг выдаются только после получения предоплаты.
- В случае отмены услуг после выдачи ваучеров, 70\$ на человека являются невозвратной суммой за оформление документов.
- При количестве от 4х человек стоимость тура будет ниже.

**СТОИМОСТЬ ДЛЯ ДЕТЕЙ (0-12 лет):**

- Доп. кровать -10% от стоимости
- Без доп. кровати - 50% от стоимости
- 0-2 года -Без оплаты, без услуг
- Штраф при отмене: ~14 дней до заезда — 20% общей стоимости тура; 13-7 дней до заезда — 70% общей стоимости тура; 6-3 дней и менее до заезда — 100% общей стоимости тура

**Отели:**

- 4\* FOUR POINTS BY SHERATON JOSUN MYEONGDONG или подобное
- 4\* BEST WESTERN JEONJU или подобное
- 4\* VENEZIA YEOSU или подобное
- 4\* FELIX BY STX HOTEL или подобное